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Результаты анкетирования родителей.
В рамках контрольного мероприятия проведено анкетирование родителей учащихся начальных классов с целью выявления мнения родителей и детей об организации бесплатного горячего питания в школе. В ходе анкетирования раздали 100 анкет, из них приняли участие в анкетировании - 78 (результаты анкетирования приведены в приложении 2 к настоящему акту). Анкета состояла из двенадцати вопросов по различным областям организации бесплатного горячего питания, участники анкетирования имели возможность указать свои варианты ответов.
По результатам анкетирования установлено следующее:
большинство родителей (71,8 процента) ежедневно интересуются питанием ребенка в школе, что позволяет им высказать свое суждение относительно организации бесплатного горячего питания;
систему организации питания в школе оценили как удовлетворительную абсолютное большинство родителей (89,7 процента), не удовлетворены организацией питания в школе 7,7 процента, 2,6 процента родителей затруднились ответить; 
большинство детей завтракают дома перед выходом в школу (34,6 процента родителей ответили, что всегда кормят ребенка перед выходом в школу, 26,9 процента – иногда); не завтракают дома - 34,6 процента учащихся;
удовлетворены качеством приготовления пищи 87,2 процента родителей, не удовлетворены – 9,0 процента опрошенных; к качеству приготовления пищи имеются замечания: «однообразное питание» и «готовят нелюбимую еду» - по 6,4 процента; «невкусно готовят» и «остывшая еда» - по 2,6 процента;
продолжительность перемены для того, чтобы ребенок успел поесть, большинство родителей оценили как достаточную (93,6 процента), 5,1 процента родителей сообщили о недостаточности времени;
санитарным состоянием столовой удовлетворены 70,5 процента опрошенных родителей, 2,6 процента ответили отрицательно, остальные родители затруднились ответить либо не ответили на поставленный вопрос;
большинство родителей положительно оценили разнообразие блюд в школе (71,8 процента), не удовлетворены разнообразием блюд 11,5 процента, затруднились ответить 16,7 процента родителей; вместе с тем, на вопрос «Что бы вы хотели изменить в школьном питании?» 23,1 процента предложили разнообразить меню (дополнить супами, творожной запеканкой, яичницей, пирогами с капустой и пельменями).
[bookmark: _GoBack]Кроме того, в ходе контрольного мероприятия проведено анкетирование сотрудников  Маревской  средней  школы  об организации бесплатного горячего питания, по результатам которого отмечены как положительные моменты от его внедрения (обеспечение всех учащихся полноценным горячим завтраком, снижение материальной нагрузки родителей), так и трудности, возникающие при реализации бесплатного горячего питания (большой суммарный объем блюд завтрака влечет наличие значительного объема пищевых отходов), а также предложения (обеспечивать школьников горячим питанием на обед, вместо завтрака).
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